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Ata do dia 08/03/2017 

Ata Nº 011/2017 

Aos oito  dias do mês de março de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde ele mesmo procedeu com a oração. Na sequência passou-se para o 
expediente do Executivo, com a leitura dos projetos de Lei de Nº 004 e 005/2017. Os 
mesmos foram encaminhados para apreciação das  Comissões competentes. 
Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo. Pedidos de informação nº 004 e 
005/2017 de autoria do Vereador Fabiano Sabei. Os mesmos foram lidos e 
encaminhados para conhecimento das autoridades competentes. Leitura da 
Resolução de Mesa nº003/2017. Em seguida o presidente deliberou um espaço de 
tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 
Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores pela ordem, 
1-Paulo Alberto Benini, saudou a todos os presentes, Mesa Diretora, colegas 
Vereadores, Assessor Jurídico, secretária, ex-vereadoras, secretária de Educação 
Ivanice P.Rebellatto, Vice-Prefeito e Secretário de obras Luciano Contini, e demais 
presentes. Falou sobre a visita que o Deputado Federal Vilson Covatti Filho fez ao 
Município de Imigrante oportunidade em que entregou ao Deputado três ofícios 
solicitando que nosso Município possa ser contemplado com recursos financeiros, 
através da apresentação de Emenda Parlamentar junto ao Orçamento Geral da 
União. Solicitando na área da agricultura, patrulha agrícola, na área de educação, 
cobertura da quadra de esportes da Escola Estadual São Lourenço e na área do 
Turismo, pavimentação asfáltica para as estradas do interior. Sentiu-se confiante e 
acha que vamos ser comtemplados com algum recurso. E que agora é a hora de 
cobrar dos Deputados, pois daqui a algum tempo, teremos as eleições. Expressou 
sentimentos a Vereadora Adriana e sua família, pelo falecimento de seu sogro Sr. 
Verginio Veronese. E a família Fin . E finalizando parabenizou a todas as mulheres 
pela passagem do dia Internacional da Mulher.  2- Vandemir Pilatti, cumprimentou a 
todos já citados anteriormente, lembrando da presença do Assessor do Deputado 
Estadual Vinícius Ribeiro, Sr Felipe. Falou sobre o final da safra da uva, uma 
excelente safra com bons retornos para o Município. Percebe-se a dificuldade de 
entrega deste produto, devido a problemas que algumas empresas vem enfrentando 
em ter que trabalhar nos finais de semana, devido a denúncias no Ministério do 
Trabalho. Sugere um debate entre as empresas e o sindicato, para encontrar 
alternativas para este problema. Parabenizou as mulheres pelo seu dia e especial as 
que residem em nosso Município, e deixou sentimentos as famílias Veronese e Fin. 
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3- Adriana Ferreira Veronese, cumprimentou a todos já citados, especialmente a 
todas as mulheres. Explicou sobre o significado da data 08 de março, e lembrou que 
a menor representação feminina está nos cargos de Legislatura. Parabenizou a 
todas as mulheres presentes na Sessão e a todas as mulheres do Município.  
Dizendo que devemos nos orgulhar de sermos mulheres e buscar cada vez mais o 
nosso espaço. Prestou suas condolências as famílias Fin, Cagol e Veronese. 3- 
Fabiano Ferrucio Sabei, também cumprimentou a todos já citados anteriormente, 
prestou sentimentos as famílias Veronese e Fin. Parabenizou o Vereador Paulo 
Benini por sua iniciativa. Leu o ofício que foi encaminhado ao Deputado Estadual 
Vinícius Ribeiro no dia 05 de janeiro de 2017, solicitando a sinalização asfáltica 
conhecida como “olho de gato” e a pintura da Rodovia. O Executivo em divulgações 
feitas em rádio e jornal disse que foram eles que conseguiram. Não importa quem 
solicitou antes ou depois, o importante é que está feito. Basta de brigas e críticas 
sobre este assunto, temos que trabalhar juntos. Não importando partidos.   Passou-
se para a Ordem do Dia com a votação da ATA de nº 008/2017 da Sessão Ordinária 
do dia quinze de fevereiro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade 
Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de nº 
010/2017 da Sessão Ordinária do dia primeiro de março de 2017, que na próxima 
Sessão será votada. Foi recebido do Executivo, a resposta dos pedidos de 
Informação de nº 002 de autoria dos Vereadores Oscar Agatti, o mesmo está 
disponível na secretaria para apreciação e solicitação de cópias. Recebido do 
Executivo ofício para conhecimento e divulgação do diário de informações do PAC 2. 
O mesmo está disponível para cópias, junto a secretaria. Lembrado o aniversário do 
Colega Vandemir Pilatti. Leitura do convite da Administração alusivo ao dia da 
mulher convidando para a palestra e demais atividades que acontecerá no dia dez 
de março no salão da Sede do Município. E, nada mais havendo a tratar e ninguém 
mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária 
dia quinze de março de 2017 ás 19:00.  Feito o convite a todos para ficarem e 
prestigiarem as homenagens, descerramento da placa e inauguração do Memorial 8 
de março. E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 
lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 
assinada. 

 
                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                   Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


